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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС»
* ОК18 – навчальної дисципліни «Кримінальний процес» – складова освітньої програми 08
«Право», спеціальності 081 «Право», спрямована на досягнення визначених результатів
навчання, якій встановлено форму підсумкового контролю «екзамен» та визначено
кількість 10 кредитів ЄКТС.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
Ступінь вищої освіти Перший (бакалаврський) ступінь вищої освіти
Освітня програма Право
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30 год. / 16 год.
ІІІ, 2-ий семестр
30 год. / 14 год.
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семінари:

ІІІ, 1-ий семестр
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ІІІ, 2-ий семестр
32 год. / 14 год.

Самостійна робота: ІІІ, 1-ий семестр
90 год./ 124 год.
ІІІ, 2-ий семестр
88 год./ 124 год.



Курсова робота: -
Форма навчання денна / заочна
Форма підсумкового
контролю залік / екзамен
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Мета: формування у здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня ґрунтовних
знань про правові засади, принципи, стадії, суб’єктів та процесуальні дії кримінального
провадження, а також розвиток практичних навичок застосування норм кримінально-
процесуального законодавства України. Це передбачає розуміння ролі кримінального
процесу в забезпеченні правосуддя, захисті прав і свобод людини та громадянина,
реалізації правопорядку й законності. Навчання спрямоване на освоєння теоретичних
основ і ключових категорій кримінального процесу; формування критичного мислення
щодо проблем практичного застосування кримінально-процесуального права; розвиток
умінь аналізувати кримінально-процесуальні документи і готувати процесуальні акти та
оцінювати юридичні ситуації з позиції закону; сприяння виробленню етичних та
професійних стандартів поведінки в кримінальному провадженні.

Основні завдання:засвоїти принципи і доктрину кримінального процесу,
застосовувати знання у практичних ситуаціях, знати та розуміти особливості реалізації та
застосування норм матеріального і процесуального права, визначати належні та
прийнятні для юридичного аналізу факти, аналізувати правові проблеми та обґрунтувати
правові позиції.

Посилання на розміщення освітнього компонента на навчальній платформі Moodle,
на платформі освітніх програм та їхніх освітніх компонентів

https://exam.nuwm.edu.ua/
Передумови вивчення*

(місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)
Передумовою вивчення даного освітнього компоненти є вивчення освітніх

компонент ОК 4 «Юридична риторика», ОК11 «Теорія держави і права», ОК13
«Конституційне право», ОК26 «Організація судових і правоохоронних органів», ОК28
«Логіка для юристів».

Компетентності

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої
діяльності.

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК9. Здатність працювати в команді.
ЗК18. Здатність володіти навичками публічних виступів, ведення переговорів,

професійної та наукової дискусії, підготовка та демонстрація результатів дослідження
ЗК20. Вміння працювати з даними, володіти інформаційною грамотністю,

комунікацією та взаємодією у цифровому суспільстві.
СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і

розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.
СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності,

розуміння її правової природи.
СК7. Здатність застосовувати норми та інституту права, щонайменше з таких

галузей: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне
право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне
процесуальне право.

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.
СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.
СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного

та всебічного встановлення певних обставин.
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтувати правові позиції.
СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.
СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів,

розуміння їх правового характеру і значення.
СК18. Здатність до складання процесуальних документів
СК19. Здатність до адаптації у професійному середовищі, вміння вирішувати

складні професійні задачі, застосовуючи сучасні інформаційні технології.
Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)*



РН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих
умов та обставин.

РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
РН5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з

достатньою обґрунтованістю.
РН6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи

відому проблему.
РН7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.
РН9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і

діяти відповідно до отриманих рекомендацій.
РН10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і

письмово, із застосуванням правничої термінології.
РН11. Мати базові навички риторики.
РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики

доступно і зрозуміло.
РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального

і процесуального права.
РН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні

технології і бази даних.
РН16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій діяльності.
РН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів

клієнтів у різних правових ситуаціях.
РН25. Уміти передбачати, виявляти та аналізувати проблеми, пов'язані з корупцією

та академічною доброчесністю, реалізовувати заходи щодо їх запобігання у межах
напрямів своєї діяльності

Структура та зміст освітнього компонента

КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
 

МОДУЛЬ 1.
 

Тема 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу
Опис теми: Поняття, суть і завдання кримінального процесу. Історичні форми

кримінального процесу. Стадії кримінального процесу. Кримінально-процесуальні
функції, їх види і значення.
 

Тема 2. Кримінальний процесуальний закон
Опис теми: Джерела кримінального процесуального права України. Поняття

кримінального процесуального закону та його значення. Чинність кримінального
процесуального закону. Умови застосування кримінального процесуального закону за
аналогією.

 
Тема 3. Засади кримінального процесу

Опис теми: Поняття та значення засад кримінального провадження. Система засад
кримінального судочинства і правові гарантії їх реалізації. Характеристика засад
кримінального провадження.

 
Тема 4. Суб’єкти кримінального процесу

Опис теми:Поняття суб’єктів кримінального процесу, їх місце і роль у
кримінальному судочинстві. Класифікація суб’єктів кримінального процесу. Суд, суддя в
кримінальному процесі. Прокурор, його права та обов’язки. Підозрюваний і
обвинувачений, їх права та обов’язки. Захисник, його права та обов’язки. Інші учасники
кримінального провадження.

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному процесі
Опис теми: Поняття доказів в кримінальному судочинстві, їх значення. Джерела

доказів в кримінальному судочинстві. Збирання і оцінка доказів. Обставини, які
підлягають доказуванню. Обов’язок доказування. Види доказів та їх фіксування в
кримінальному судочинстві. Належність і допустимість доказів. Показання. Речові докази
і документи. Висновок експерта.

 
Тема 6. Процесуальні строки і витрати

Опис теми: Поняття процесуальних строків та їх значення у кримінальному процесі.
Класифікація строків у кримінальному процесі. Порядок обчислення процесуальних
строків. Поняття і види процесуальних витрат.
 



Тема 7. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.
Опис теми: Поняття шкоди завданої кримінальним правопорушенням. Поняття і значення
цивільного позову у кримінальному провадженні. Відшкодування (компенсація) шкоди,
завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює
оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури та суду.
 

Тема 8. Заходи забезпечення кримінального провадження
Опис теми:Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження.
Загальні правила їх застосування. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх
застосування. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів.
Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів. Інші заходи забезпечення
кримінального провадження.
 

Тема 9. Загальні положення досудового розслідування
Опис теми:Поняття стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування:
дізнання та досудове слідство. Поняття та характеристика загальних положень досудового
розслідування.

 
Тема 10. Слідчі (розшукові) дії

Опис теми:Поняття і значення слідчих (розшукових) дій, умови та підстави їх
проведення. Класифікація слідчих (розшукових) дій та їх види. Процесуальна
характеристика окремих слідчих (розшукових) дій. Негласні слідчі дії.

 
МОДУЛЬ 2.

 
Тема 11. Повідомлення про підозру

Опис теми: Поняття, зміст та значення повідомлення особи про підозру. Зміст і
форма письмового повідомлення про підозру. Порядок повідомлення про підозру. Допит
підозрюваного. Зміна повідомлення про підозру.

 
Тема 12. Зупинення і закінчення досудового розслідування

Опис теми: Поняття, підстави, умови та процесуальний порядок зупинення
досудового розслідування. Загальні положення закінчення досудового розслідування.
Форми закінчення досудового розслідування. Закриття кримінального провадження:
підстави та процесуальний порядок. Відкриття матеріалів кримінального провадження
іншій стороні.

 
Тема 13. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності

під час досудового розслідування.
Опис теми:Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового

розслідування чи прокурора під час досудового розслідування. Оскарження ухвал
слідчого судді під час досудового розслідування. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень,
дій чи бездіяльності прокурора.

 
Тема 14. Підсудність та підготовче провадження

Опис теми: Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні. Поняття, суть і
значення підготовчого провадження. Порядок і строки підготовчого провадження.
Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.
 

Тема 15. Судовий розгляд. Судові рішення.
Опис теми:Поняття, суть і значення стадії судового розгляду. Етапи судового

розгляду. Загальні положення судового розгляду у кримінальному провадженні. Межі
судового розгляду. Процедура судового розгляду. Рішення які приймаються на стадії
судового розгляду. Вирок, поняття та вимоги. Процесуальний порядок постановлення
судового рішення. Види судових рішень.

 
Тема 16. Провадження в суді апеляційної інстанції.

Опис теми: Судові рішення які можуть бути оскаржені в судовому порядку. Право
на апеляційне оскарження. Особливості апеляційного оскарження окремих судових
рішень. Порядок і строки апеляційного оскарження. Межі перегляду судом апеляційної
інстанції. Повноваження суду апеляційної інстанції за наслідками розгляду апеляційної
скарг.

 
Тема 17. Провадження в суді касаційної інстанції.

Опис теми: Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку.
Право на касаційне оскарження. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до



касаційної скарги. Касаційний розгляд. Межі перегляду судом касаційної інстанції. Судові
рішення суду касаційної інстанції.

 
Тема 18. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами

Опис теми:Підстави для здійснення кримінального провадження за
нововиявленими або виключними обставинами. Право подати заяву про перегляд
судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Строк звернення,
вимоги та порядок подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або
виключними обставинами. Відкриття кримінального провадження за нововиявленими
або виключними обставинами. Відмова від заяви про перегляд судового рішення за
нововиявленими або виключними обставинами та її наслідки. Порядок здійснення
перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами.Судове
рішення за наслідками кримінального провадження за нововиявленими або виключними
обставинами.

 
Тема 19. Особливі порядки кримінального провадження

Опис теми:Кримінальне провадження на підставі угод. Кримінальне провадження
у формі приватного обвинувачення. Кримінальне провадження щодо діяння, кримінальна
протиправність якого була встановлена законом, що втратив чинність. Кримінальне
провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.
Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.
Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю.

 
Тема 20. Виконання судових рішень.

Опис теми:Набрання судовим рішенням законної сили. Ознайомлення з
матеріалами кримінального провадження після набрання судовим рішенням законної
сили. Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Звернення
судового рішення до виконання. Питання, які вирішуються судом під час виконання
вирокута після виконання вироку. Порядок вирішення судом питань, пов’язаних із
виконанням вироку.

 
Тема 21. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження

Опис теми:Загальні засади міжнародного співробітництва. Міжнародна правова
допомога при проведенні процесуальних дій. Видача осіб, які вчинили кримінальне
правопорушення (екстрадиція). Кримінальне провадження у порядку перейняття.
Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб.

 
Тема 22. Особливий режим досудового розслідування, судового розгляду в

умовах воєнного стану
Опис теми:Особливий режим кримінального провадження в умовах воєнного

стану.Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження в умовах воєнного
стану. Скасування запобіжного заходу для проходження військової служби за призовом
під час мобілізації, на особливий період та/або військової служби за контрактом осіб
рядового, сержантського і старшинського та офіцерського складу або зміна запобіжного
заходу з інших підстав.

 
№ Назва теми РН К-сть

годин
лекції

К-сть
годин

практичні

Література
(основна/
допоміжна)

МОДУЛЬ 1.
1. Поняття, суть і

завдання
кримінального
процесу
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19 Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36



2. Кримінальний
процесуальний закон
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

3. Засади кримінального
процесу

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

4. Суб’єкти
кримінального
процесу

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 6 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

5.
 

Докази і доказування у
кримінальному
процесі

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 4 Основна: 1,2, 3, 4,
5, 6, 7, 8, 9, 10, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

6. Процесуальні строки і
витрати

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
16, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36



7 Відшкодування шкоди
у кримінальному
провадженні.

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
16, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

8. Заходи забезпечення
кримінального
провадження

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

9. Загальні положення
досудового
розслідування

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
17, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

10. Слідчі (розшукові) дії РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
17, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

МОДУЛЬ 2.
11 Повідомлення про

підозру
 
 
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19 Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36



12 Зупинення і
закінчення досудового
розслідування
 
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

13 Оскарження рішень,
дій чи бездіяльності
під час досудового
розслідування.
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

14 Підсудність та
підготовче
провадження

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

15 Судовий розгляд.
Судові рішення.
 
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 6 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
11, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

16 Тема 16. Провадження
в суді апеляційної
інстанції.
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,4,
5, 6, 7, 8, 9, 10, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36



17 Провадження в суді
касаційної інстанції.

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

18 Провадження за
нововиявленими або
виключними
обставинами

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
18, 19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

19 Особливі порядки
кримінального
провадження
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

2 4 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

20 Виконання судових
рішень.
 
 
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 2 Основна: 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
19
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

21 Міжнародне
співробітництво під
час кримінального
провадження
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

4 4 Основна: 1, 2, 3,
6, 7, 8, 10, 11, 13,
18, 22
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36



22 Особливий режим
досудового
розслідування,
судового розгляду в
умовах воєнного
стану
 
 
 

РН1, РН3,
РН5, РН6,
РН7, РН9,

РН10,
РН11,
РН12,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22,
РН25.

 

4 2 Основна: 1, 2, 3,
5, 6, 7, 8, 10, 11,
13, 18, 22
Допоміжна: 26,
27, 28, 29, 30, 31,
32, 33, 34, 35, 36

 
Форми та методи навчання

Форми навчання:традиційні лекції та практичні заняття, бінарні лекції,
індивідуальні завдання, консультації з викладачем.

Форми організації освітнього процесу:навчальні заняття, самостійна робота,
індивідуальні завдання, розв'язування ситуаційних завдань, контрольні заходи, робота з
платформою Moodle, самостійне виконання студентами ситуаційних вправ на практичних
заняттях та їх обговорення.

Методи навчання:аналітичний, індуктивний, дедуктивний, дискусія, презентація.
Види навчальної роботи студента:практичні завдання, дискусії, опитування,

аналіз судових рішень, індивідуальне науково-дослідне завдання.
Інструменти, обладнання, програмне забезпечення

Навики роботи з мультимедіа, проекційною апаратурою, правовими інформаційно-
пошуковими системами

Порядок оцінювання програмних результатів навчання/результатів навчання
Для досягнення цілей та завдань курсу здобувачам першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти потрібно вчасно виконати індивідуальні завдання (розв’язання практичних
задач, рефереати тощо), брати участь у практичних заняттях (доповіді з презентаціями,
актуальні запитання, участь у дискусіях, тощо); вчасно здати модульні контролі знань.

Викладач проводить оцінювання індивідуальних завдань здобувачів шляхом
проставлення балів за визначеними критеріями, що вчасно доводяться здобувачам освіти.
Також, здобувач під наглядом викладача самостійно оцінює свою роботу.

За вчасне та якісне виконання усіх видів завдань, здобувач отримує такі обов’язкові
бали:

Форма навчання:денна
1-ий семестр

по 4 бали за якісну підготовку до кожного практичного заняття;
12 балів за якісне виконання індивідуального завдання;
20 балів – модуль 1;
20 балів – модуль 2;

Усього – 100 балів.
2-ий семестр
-по 3 бали за якісну підготовку до кожного практичного заняття;
-12 балів за якісне виконання індивідуального завдання;
-20 балів – модуль 1;
-20 балів – модуль 2;
Усього – 100 балів.
Модульний контроль проходитиме у формі тестування. Лінк на нормативні

документи, що регламентують проведення поточного та підсумкового контролів знань
студентів, можливість їм подання апеляції: http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/

Основні критерії, що характеризують рівень компетентності здобувача вищої
освіти при оцінюванні результатів поточного та підсумкового контролів з навчальної
дисципліни:

виконання всіх видів навчальної роботи, що передбачені силабусом навчальної
дисципліни;

глибина і характер знань навчального матеріалу за змістом навчальної
дисципліни, що міститься в основних та додаткових рекомендованих літературних
джерелах;

вміння аналізувати явища, що вивчаються, у їх взаємозв’язку і розвитку;

https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/&sa=D&source=editors&ust=1733733206101476&usg=AOvVaw0YC3Ud6LFHyw73u6Sbgymx


характер відповідей на поставлені питання (чіткість, лаконічність, логічність,
послідовність тощо);

вміння застосовувати теоретичні положення під час розв’язання практичних
задач;

вміння аналізувати достовірність одержаних результатів;
своєчасність виконання.

Критерії оцінювання практичних завдань, задач,
(у % від кількості балів, виділених на завдання із заокругленням до цілого
числа):
0% – завдання не виконано;
40% – завдання виконано частково та містить суттєві помилки методичного або

розрахункового характеру, порушені терміни виконання та вимоги до оформлення;
60% – завдання виконано повністю, але містить суттєві помилки у розрахунках або

в методиці, порушені терміни виконання та вимоги до оформлення;
80% – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі несуттєві

недоліки (розмірності, висновки, оформлення тощо);
100% – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.
Критерії оцінювання ситуаційних вправ, конкретних ситуацій
(% від кількості балів, виділених на завдання із заокругленням до цілого

числа):
0% – завдання не виконано;
40% – завдання виконано частково, висновки не аргументовані і не конкретні, звіт

підготовлено недбало, порушені терміни виконання;
60% – завдання виконано повністю, висновки містять окремі недоліки, судження

здобувача вищої освіти недостатньо аргументовані, звіт підготовлено з незначним
відхиленням від вимог до термінів та оформлення;

80% – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі несуттєві
недоліки не системного характеру;

100% – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.
 

Національна шкала оцінювання
 

Кількість набраних балів студентом Оцінка за національною шкалою
 

90-100 балів  
 

Зараховано82-89 балів
74-81 балів
64-73 балів
60-63 балів
35-59 балів Не зараховано з можливістю повторного

складання
1-34 балів Не зараховано з обов’язковим повторним

вивченням курсу
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ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Під час вивчення ОК «Кримінальний процес» формуються такі soft skills як
здатність комунікувати, критично мислити, вміння працювати з великими об’ємами
даних, допитливість, цілеспрямованість, наполегливість, командна робота.

Дедлайни та перескладання

Оголошення стосовно дедлайнів здачі частин навчальної дисципліни публікуються
на сторінці даної дисципліни на платформі MOODLE за календарем:
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=5479.

Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку ліквідації
академічних заборгованостей здобувачів вищої освіти у Національному університеті
водного господарства та природокористування»,https://ep3.nuwm.edu.ua/30369/.Згідно
цього документу і реалізується право здобувача на повторне вивчення дисципліни чи
повторне навчання на курсі.

Неформальна та інформальна освіта (за потреби)
Студенти мають право на перезарахування результатів навчання набутих у

неформальній та інформальній освіті. Студенти можуть самостійно на платформах
Prometheus, Coursera, edEx, edEra, FutureLearn та інших опановувати матеріал для
перезарахування результатів навчання. При цьому важливо, щоб знання та навички, що
формуються під час проходження певного онлайн-курсу чи його частин, мали зв'язок з
очікуваними навчальними результатами даної дисципліни/освітньої програми та
перевірялись в підсумковому оцінюванні.

Правила академічної доброчесності

За списування під час проведення модульного контролю чи підсумкового
контролю, студент позбавляється подальшого права здавати матеріал і у нього виникає
академічна заборгованість. За списування під час виконання окремих завдань, студенту
знижується оцінка у відповідності до ступеня порушення академічної доброчесності.
Документи стосовно академічної доброчесності (про плагіат, кодекс честі студентів,
документи Національного агентства стосовно доброчесності, використання ШІ) наведені
на сторінці ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту НУВГП - Академічна доброчесність (nuwm.edu.ua)

Вимоги до відвідування

Здобувачу не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. Якщо є
довідка про хворобу чи іншу поважну причину то здобувачу не потрібно відпрацьовувати
пропущене заняття. Пропущені лекції опрацьовуються студентами самостійно на
навчальній платформі на сторінці освітньої компоненти
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=5479

Здобувачі без обмежень можуть на заняттях використовувати мобільні телефони та
ноутбуки.
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